

В Национальной библиотеке установили колбу для сбора монет на памятник героям ВОВ



18 марта, Минск /Корр. БЕЛТА/. В Национальной библиотеке Беларуси установили колбу для сбора монет на создание народного памятника на Поклонной горе в Москве в рамках проекта "Живая память благодарных поколений", передает корреспондент БЕЛТА.

Памятник, который будет установлен на Поклонной горе к 80-летию Великой Победы, будет выполнен по примеру тех, которые ранее создали для городов-героев Минска и Бреста. Несколько колб уже установлены на свои почетные места. Одна из них сегодня расположилась в Национальной библиотеке. Учредитель благотворительного фонда Алексей Талай отметил, что проект "Живая память благодарных поколений" охватил все слои общества и возрастные группы. "В нем активно участвуют и первоклассники, и студенты университетов, военнослужащие, наши силовики. Конечно же, отдельная гордость - проект поддержан главой государства Александром Лукашенко. Наш Президент вместе с семьей поучаствовал в создании общенародного памятника", - поделился Алексей Талай.



По его словам, Национальная библиотека - это особое место, в котором точно должна была расположиться колба. "Это поистине знаковое место для всего нашего народа, для современной Республики Беларусь. Здесь накоплены знания,

исторические факты и научные труды. Все то, что позволяет нам быть суверенными", - отметил он.

Учредитель фонда рассказал и о будущем образе памятника: "Он будет в виде фронтового письма, прошитого пулей. И крона дерева, символизирующая современное поколение тех, кто помнит, читит и никогда не забудет, заполняет это пулевое отверстие фронтового письма. Большой символизм в том, что каждый сможет поучаствовать частичкой от своей семьи".





Колба в библиотеке будет находиться около месяца. Принять участие и передать свою монетку может любой желающий. "Я призываю и школьников, и студентов, и родителей прийти сюда и вспомнить о тех годах лихолетья. Опустить одну монетку от семьи - этого вполне достаточно", - сказал Алексей Талай.





В числе первых свои монетки на общее дело отправили ученики средней школы №101 Минска. Одна из учениц рассказала, что монеты ей передал дедушка, который сам пережил военные годы и узнал о том, что такой проект идет по стране.

Генеральный директор Национальной библиотеки, депутат Палаты представителей Национального собрания Вадим Гигин подчеркнул, что сам неоднократно участвовал в мероприятиях данной акции. "И, конечно, сам бог велел, чтобы она прошла здесь, в библиотеке. Установка колбы памяти - возможность каждому выразить свою причастность к нашей общей Победе, к памяти о наших предках, которые отдали свои жизни и молодость в борьбе с врагом за освобождение нашей Родины и мира", - сказал он.



Вадим Гигин уверен: важно не только материальное участие, но и сотрудничество. "Через проведение тех или иных экспозиций, конференций и форумов мы обращаем внимание на историческую память, на необходимость обеспечения преемственности", - отметил гендиректор.

Также в ходе мероприятия состоялось подписание соглашения о сотрудничестве между Национальной библиотекой Беларуси и Местным благотворительным фондом имени Алексея Талая. -0-







Фото Надежды Костецкой